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Ce trebuie să știți

	În Word, accesați Fișier > Export > Creați document PDF/XPS > Creează PDF/XPS > Dimensiune minimă (publicare online) > Publicare.
	Pe un Mac, faceți clic dreapta pe PDF și accesați Deschide cu > Previzualizare > Fișier> Export > Reduceți dimensiunea fișierului > Salvați.
	Pe un telefon, trebuie să instalați o aplicație de compresie PDF.


Acest articol explică modalități de a face un fișier PDF mai mic utilizând programele Microsoft, pe un Mac și pe un smartphone, atunci când dimensiunea fișierului PDF este prea mare pentru un anumit scop, cum ar fi când se încarcă pe un site web sau se trimite prin e-mail.



Reduceți dimensiunea fișierelor PDF pe Windows

Când creați un PDF folosind programe Microsoft precum Word, Excel și PowerPoint, există o modalitate ușoară de a vă asigura că dimensiunea fișierului este cât mai mică posibil. Iată cum funcționează în Word 2019, 2016 și 2013:

	
Deschideți documentul Word. Selectați Fișier.




Image


	
Selectați Exportați.
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Pe următorul ecran, sub Export, selectați Creați document PDF/XPS.
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În dreapta, selectați Creați PDF/XPS.
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În caseta de dialog, selectați Dimensiune minimă (publicare online) și alegeți Publicare pentru a genera PDF-ul.
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În Word 2010:

Word 2010 funcționează ușor diferit. Iată ce trebuie să faceți:

	Deschideți documentul Word.
	Selectați Fișier > Salvați ca.
	
În câmpul Nume fișier, introduceți numele fișierului.

Poate părea tentant să păstrați același nume de fișier, dar ar trebui să îl schimbați cel puțin ușor, astfel încât să aveți în continuare o copie a fișierului PDF original.


	În lista Salvare ca tip, selectați PDF (.pdf).
	Selectați Dimensiune minimă (publicare online).
	Selectați Salvați.




Comprimați dimensiunea fișierelor PDF pe un Mac

Acest truc la îndemână le permite utilizatorilor Mac să reducă cu ușurință dimensiunea fișierelor PDF.

Preview vine cu fiecare instalare a macOS (din vremea Mac OS X). Acesta va fi localizat în folderul Aplicații.

	
Din Finder, faceți clic dreapta pe PDF-ul pe care doriți să-l deschideți și alegeți Deschide cu > Previzualizare.
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Selectați Fișier în bara de meniu Previzualizare și alegeți Export din meniul drop-down.
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În caseta de dialog, în meniul Filtru de cuarț, selectați Reduceți dimensiunea fișierului.
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Selectați Salvați.
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Reduceți dimensiunea fișierelor PDF de pe telefonul dvs

Pentru a reduce dimensiunea unui fișier PDF de pe telefon, trebuie să instalați o aplicație de compresie PDF, cum ar fi iLovePDF,, care este disponibilă atât pentru Android, cât și pentru iOS. Fiecare aplicație este ușor diferită, dar iată cum funcționează cu aceasta:

Dacă nu aveți un Mac și nu aveți aplicațiile Office pe computerul dvs. Windows, puteți utiliza același serviciu (mai jos) pe computer, accesând site-ul I Love PDFs.

	Deschide aplicația iLovePDF.
	Atingeți Comprimați PDF.
	Selectați locația (Dispozitiv, Google Drive sau Dropbox) din care va prelua documentul PDF.
	
Oferiți aplicației permisiunea de a accesa fiecare locație.
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	Navigați la fișierul PDF pe care doriți să-l comprimați, selectați-l și atingeți Următorul.
	Alegeți nivelul de compresie dorit: Extremă, Recomandată sau Scăzută. Atingeți Comprimați.
	
Veți vedea un mesaj de finalizare. Pentru a vedea fișierul comprimat, atingeți Accesați fișierul.
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Recomandat:


Cum să faci un fișier mai mic pe un Mac




Dacă trebuie să reduceți spațiul de stocare sau să trimiteți prin e-mail un fișier, este simplu să faceți un fișier mai mic pe un Mac folosind opțiunea Comprimare sau alte instrumente

Noul model PS5 are radiator mai mic și mai ușor



Sony a lansat un nou model digital PlayStation 5 care are un radiator mai mic, ceea ce poate duce la o performanță mai slabă, potrivit youtuberului de tehnologie Austin Evans

Marvel’s Spider-Man: Revizuirea Miles Morales: Focus mai mic, impact mai mare



Spider-Man: Miles Morales este un nou spin-off independent al aventurii originale a lui Insomniac Games, oferind o misiune la scară mai mică, dar mai captivantă și plină de inimă, concentrată pe tânărul Miles Morales. Am testat jocul pe PlayStation 5 mai mult de 12 ore și am finalizat campania

Laptop-ul Go de la Microsoft este mai ușor, mai ieftin, mai mic, mai nou



Gama recent anunțată de laptop-uri Surface Go de la Microsoft oferă o combinație convingătoare de funcții și portabilitate, începând de la 549 USD, dar modelele mai ieftine nu au componente

Samsung Galaxy S10e Review: mai mic, mai ieftin, dar încă impresionant



Samsung Galaxy S10e este un smartphone emblematic puternic, cu un design atrăgător al ecranului cu perforare, multă putere de procesare și multă lustruire






















Postari populare


	









Ghid pas cu pas pentru actualizarea driverelor în Windows 7

2024







	









O mai bună asistență de securitate ar putea însemna telefoane mai durabile

2024







	









Cum să găsiți numărul de serie al iPad-ului dvs

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Restaurare v3.2.13 Revizuire (Un instrument gratuit de recuperare a fișierelor)







	



HDDScan v4.1 Revizuire gratuită a instrumentului de testare a hard diskului







	



Cum se conectează un Mac la un router







	



Cum se dezactivează panoul de citire Outlook







	



Cum se face un grafic în Foi de calcul Google







	



Cum se configurează Nintendo Switch OLED







	



Cum să-ți faci iPhone-ul să anunțe apeluri







	



Puternicul Z9 de la Nikon vă ajută să vă concentrați pe imagini, nu pe specificații







	



Experții spun că noul nume al Facebook nu îi va rezolva toate problemele







	



Anker lansează noi cadre Soundcore







	



Fii atent cu macOS Monterey pe hardware mai vechi







	



Cum să vă găsiți parola routerului pe Windows 10







	



Cum să transferați date de pe Mac pe Mac cu Asistentul de migrare







	



Cum se modifică viteza de redare a unui cântec folosind Audacity







	



Microsoft și Sega se asociază la inițiativa Cloud Gaming
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Cum să curățați un ecran de proiector

2024







	









Cum să utilizați setările manuale ale camerei pe camera dvs. DSLR

2024







	









Fă backup pentru Mac: Time Machine și SuperDuper

2024
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Manager dispozitiv (ce este și cum se utilizează)

Device Manager este folosit pentru a gestiona tot hardware-ul de pe un computer pe care Windows îl cunoaște. O sarcină comună este actualizarea driverelor







	



Fișier PAT (Ce este și cum se deschide unul)

Un fișier PAT este cel mai probabil o imagine de model folosită de programele de grafică pentru a crea un model sau o textură pe o imagine







	



ZTE este despre afișaje și imagini

Noul smartphone Axon 40 Ultra de la ZTE pune un accent mare pe afișaje, fotografii și performanță







	



Cercetătorii vor să transforme zgârie-norii în baterii uriașe

Cercetătorii au propus utilizarea ascensoarelor sau ascensoarelor în clădirile în alte pentru a genera energie. Cu toate acestea, cercetătorii nu sunt siguri dacă acest lucru se poate face cu principiile din clădire







	



Cum se sincronizează un controler PS4

Aflați cum să asociați un controler PS4 și ce să faceți când controlerul dvs. PS4 nu funcționează




















Opinia expertului


	



De ce vreau noul Moto SmartWatch

Sascha Brodsky tânjește după cel mai nou Moto Smartwatch, chiar dacă este un utilizator devotat de ceas Apple. De ce? Pentru că nu este același design plictisitor și asta ar putea fi suficient







	



De ce fanii continuă să cumpere remake-uri Pokémon

Refacerile Pokémon Diamond și Pearl se pot simți deplasate cu Pokémon Legends: Arceus care va veni în 2022, dar mulți fani sunt încântați să reexploreze jocurile anterioare din serie







	



Bose lansează căști fantastice care nu redă muzică

Bose Sleepbuds II face un singur lucru: redă sunete de somn pentru a te ajuta să te odihnești mai bine și, potrivit lui Sascha Brodsky, excelează la acel singur lucru







	



Căștile dvs. Oculus VR ascultă acum când vorbiți

Oculus Quest 2 poate asculta acum comenzile vocale după un cuvânt de trezire, ocolind astfel controlerele fizice. Cu toate acestea, pot exista câteva preocupări cu privire la cine ascultă







	



Cum se aplică un filigran text la fotografii în GIMP

Iată cum să adăugați un filigran text la o imagine folosind GIMP. Filigranele text vă pot ajuta să vă protejați fotografiile împotriva copierii sau furtului
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Ce este Phubbing?

Phubbing, sau snubbing telefon, este atunci când oamenii pot ignora conversațiile din viața reală sau chiar le pot întrerupe pentru a se uita la telefonul lor. De unde a apărut phubbing-ul și cum îl combatem?







	



Găsiți-vă iPhone-ul folosind aceste metode de top

Când telefonul este pierdut sau furat, nu numai că nu ai conexiune cu lumea, ci și o mulțime de bani. Găsiți-l rapid cu aceste sfaturi







	



Cum să depanați problemele lentilelor camerei

Aceste sfaturi vă pot ajuta să faceți față mesajelor de eroare ale obiectivului camerei digitale și să remediați problemele legate de obiectivul camerei foto







	



Anker Nebula Soundbar Review: plin de funcții, dar lipsit de gamă

Barele de sunet inteligente devin din ce în ce mai frecvente, dar cea mai nouă lansare Anker, Nebula Soundbar pentru Fire TV este puțin dezamăgitoare. În ore de testare, ne-au plăcut designul și caracteristicile, dar calitatea audio pur și simplu nu a rezistat







	



Este Comcast jos Sau ești tu?

Aveți probleme cu conexiunea dvs. Comcast Xfinity și vă întrebați că Comcast nu este? Iată cum puteți vedea dacă problema este la nivel de rețea sau dacă problema este doar de partea dvs
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